Sammanfattning av Styrelsemöte 20170927  

Närvarande: Linda Bergh, Rasmus Olofsson, Bengt Olsson, Mateusz Stec, Maria Samuelsson, Andreas Rehnborg (via telefon), Marianne Fricke Stjernström, Gustav Bivstedt, och Johan Engholm.

Skrivelser
Styrelsen gick igenom inkomna skrivelser. Endast två skrivelser hade kommit.
· Alliansen undrar om klubben är villiga att betala för extra städning på gymmet. Eftersom det finns flera frågetecken kring denna fråga och vad som ryms inom dagens vaktmästartjänst återförs frågan till Alliansstyrelsen. 
Styrelsen påpekade dock att viktigast är att varje aktiv/träningsgrupp som använt gymmet själva städar och återställer all utrustning på rätt plats innan man lämnar gymmet.

· Via Stockholmsidrotten har klubben fått information om finnanseringsmöjlighet av en så kallad extratjänst. Bengt och Marianne kommer att undersöka och bevaka om någon av klubbens medlemmar som är nyanlända har behov av denna möjlighet.

Ekonomi;
Klubben kassör Andreas gjorde en kortare genomgång av det ekonomiska utfallet och avslutade med att säga att prognosen pekar på ett bättre resultat än budgeterat. 

Rapporter och övriga frågor;
· Maria meddelar att Björkebyskolan undrar ifall klubben avser att hålla galan på skolan. I så fall så borde man boka skolan redan nu. Isak fick i uppdrag att göra en preliminärbokning. 
· Utfall på SM. Klubbens prestationer på årets SM tävlingar och då främst på stora SM utomhus diskuterades.  Utfallet på stora SM var det sämsta på säkert 15 år. En del av förklaringen ligger i att många var skadade och frånvarande, 11 stycken med chans på 17 medaljer.   
· Utrustning. Rasmus undersöker köp av keps, strumpor och ny SM tröja. Klubben kommer även att erbjuda ett bredare utbud av produkter via Trimtex. 
· Andreas meddelar att långlöpartränarna uttryckt önskemål om ett nytt löpband. Innan styrelsen beslutar om ett köp behövs ett kostnadsförslag från tränarna.
· Bengt och Marianne har varit på möte med BP som vill starta ett fritids med aktiviteter under två timmar två gånger i veckan. Fritids riktar sig till 11-13 åringar som ska få möjlighet till träning och läxläsning. Bengt och Marianne ska gå på uppföljningsmöte. 
· Under Hässelbyloppets provlopp träffade Marianne en tidigare aktiv, Anneli Buller Granlund, som organiserar postens lopp. Anneli undrade om detta lopp kan genomföras på Hässelbyloppets bana. Styrelsen hade inga invändningar mot detta så länge som arrangemanget hanteras av postens egna funktionärer samt att posten själva söker alla nödvändiga tillstånd. Marianne följer upp ärendet. 
· Marianne informerade om mötet med Alliansen. Alliansen undersöker kostnad för installation av larm till klubbhuset. Vaktmästaren Juan fick fast anställning. En diskussion om ombyggnad av övervåningen ska inledas. Maria är friidrottens representant. 
· Ungdomsansvarige och föräldra-tränarna har haft möte angående bussresor till Sätrahall. Klubben vill skjutsa ungdomar och man uppskattar att det blir cirka 8 resor fram till april. Tränarna ska ta fram ett kostnadsförslag. Styrelsen är positiv till denna aktivitet. 
· Marianne meddelade att Michael Pettersson undersöker möjlighet till finnansering av marknadsföring av klubbens barnaktiviteter. Man tittar på olika fonder som ger ekonomiskt stöd. 
· Johan berättade om upplevelser på Universiaden. Johan fick mycket bra intryck och meddelade att prestationsmässig så motsvarar tävlingen ett EM. Han tycker därför att Universiaden inte borde krocka med SM, vilket skedde i år. Johan vill skriva en motion angående detta till SFIF.
· Isak ska på vår hemsida påminna klubbens medlemmar om online-utbildningen som klubben har köpt. 
· Vi ska avsluta arbetet kring foldern som handlar om information till nya i klubben. En draft är skriven och den har kommenterats av tre personer. Mateusz följer upp arbetet. 
· Ett utskick har gått från Magnus till föräldratränare med information om aktuella kurser om doping och kosttillskott. 
· [bookmark: _GoBack]Vi har fått nyttjanderätt för marken där utegymmet är planerat. I och med detta kan vi förmodligen få de bidrag som klubben tidigare beviljats. 
· Spårvägen undrar om vår förening kommer att anordna en konferens-/studieresa i samband med EM i Berlin. Tanken är att diskutera vårt långvariga samarbete kring event och motionstävlingar i framförallt Stockholm. Styrelsen är positiv till detta. Johan är kontaktperson och samordnar resan med Spårvägen. Förslag är att deltagarna betalar ca 50 % eller 3000 kronor själva då vi även kommer ha möjligheten att titta på EM.
· Killroy resebyrå undrar om vi är intresserade av samarbete kring resor. Magnus och Albin får följa upp med Killroy om hur ett sådant samarbete kan se ut. 
· Johan lyfte frågan ifall föreningen ska arrangera terräng SM 2019. Johan har även föreslagit en plats. Johan tittar vidare på detta och återkommer till styrelsen innan eventuell ansökan skickas in. 

· Mateusz undrar om föreningen ska anordna julbord i år. Riddersvik och en kostnad i jämförelse med förra årets julbord har föreslagit. Styrelsen godkände förslaget. Mateusz ansvarar för ärendet. 

Mötets avslut
Mötets ordförande avslutade mötet. 






	

	

	

	

	

	



