Sammanfattning av Styrelsemöte den 17:e januari 2018
Närvarande 
Maria Samuelsson, Isak Hampel Klang, Marianne Fricke Stjernström, Johan Engholm, Bengt Olsson, Rasmus Olofsson, Mateusz Stec och Linda Bergh.
Skrivelser.
Samkrafter utbildning och verksamhetsutveckling AB erbjuder HBTQ-certifiering som bidrar till ett värdegrundsarbete där alla känner sig inkluderande. Diskussionen ledde vidare till att även inkludera andra jämställdhetsfrågor. Marianne och Linda ska driva frågan vidare.
Ekonomi
Arbetet med bokslutet pågår så ett slutligt resultat kunde inte redovisas på mötet. Prognosen som pekar på ett resultat bättre än budget kvarstår.

Bris rapport

Gösta Ekberg, volontär från Bris, berättade om Bris verksamhet samt rapporten ”Sexuella övergrepp inom idrotten”. Gösta berättade att förutom stödlinjen för barn har bris även en stödlinje för idrottsledare. Bris rekommendation är att göra utdrag ur belastningsregistret för tränare som ska arbeta med barn. Styrelsen bestämde att göra utdrag ur belastningsregistret på styrelsen samt anställda och diskutera frågan vidare på kommande möte. 

Motioner inlämnade till SFIF:s årsmöte
Johan berättade om föreningens motioner som inlämnats till friidrottsförbundets årsmöte. Den ena motionen handlar om förändring av terräng SM. Den andra handlar om Universiaden. 
Bengt kommenterade mångkampsmotionen som föreningen blivit informerad om. 
Förändring/utökning av friidrottsskolan
Bengt meddelade att Mikael, Paulina och Jenny som arbetat med friidrottsskolan har lämnat en projekt plan i vilken det föreslås en utökning av friidrottsskolan. Enligt förslaget vill man skapa två filialer som ska drivas på samma sätt som friidrottsskolan på Hässelby IP. En på Spånga IP där man inriktar sig på Rinkeby/Tensta stadsdelsområdet och en i Kungsängen. Bengt, tillsammans med Mikael och Jenny, ska träffa Mårten Wesberg, som förra åter ledde sommaridrottskolan på Spånga IP och Nils Karlsson, Kungsängens starke man. Efter mötet återkommer Bengt till styrelsen med ytterligare information. 
Klubbhusrenovering
Renoveringen drog igång enligt planerna. Målningen är klar och nästa steg är att golvet ska rivas och bytas.  
Hässelbygalan
Nästa Hässelbygala kommer att hållas den 23:e mars. Maria meddelade att förra årets budget inte gav så stort handlingsutrymme. Styrelsen beslutade att utöka galans budget till 35 tSEK. Maria, Isak och Linda bildar projekt kommitté.  
Sport competence
Isak meddelade att föreningen har 84 användare av tjänsten. Tyvärr finns det ingen information om vad klubbens användare tagit del utav. Isak ska gå ut via hemsidan för att fråga användare om deras synpunkter om tjänsten. 
Antidoping
Isak meddelade att våra elitaktiva, med några få undantag, nu genomfört antidopingutbildningen. Isak påminner de som ännu inte utfört utbildning.  
Rapporter och övriga frågor
· Magnus har gett svar angående året-runt utomhusträning. Magnus anser att man kan bedriva sådan träning men att nyttan med såda träning kommer att variera kraftigt beroende på ålder och grengrupp. 

· Mateusz meddelade att han tillfrågade Cedric om att redovisa en lösning för att säkra data och drift på hemsidan även om dagens system, med kort varsel, skulle tappa sitt systemstöd.

· Maria meddelar att tredje resan med Sätra bussen avgick med 15-20 aktiva. 

· Conny Silver önskar köpa in 10 ungdomsstavar till en kostnad av 43 tSEK. Styrelsen beviljar inköp.
· Klubbens tränare, Magnus Wickert, Conny Silver och Albin Johansson, lämnade in en gemensam önskan om att årligen kunna förfoga över en budget på 60 tSEK för inköp av träningsmedel. Denna fråga kommer att diskuteras med Bengt i samband med gruppmedelsdiskussionen. 

· Johan meddelar att EM konferens- och studieresan kommer att ha 10 deltagare. Konferensresan verifierades av styrelsen.
· Johan meddelade att tempel stafetten kommer att hållas antigen 1:a maj eller 17:e maj veckan. 
· Johan berättade om sin idé om att arrangera en mile karneval. Tävlingen skulle erbjuda Svenska löpare, såväl elit som ungdomar och motionärer, möjlighet till ett lopp över 1 mile på svensk mark. Det kan dock bli problem med att hitta lämpligt datum. Johan återkommer.
· Maria meddelar att klubbens årliga Växjö resa samlar 83 resenärer. 

· Mateusz lyfte frågan om förändringen av dataskyddsreglerna som träder i kraft i maj. Mateusz ska kontakta Bengt Jansson från Marathon kansliet som arbetat kring frågan från Marathon kansliets håll. 
· Rasmus visade upp föreningens nya kepsar. 

